

《送我上青云》:性高潮有多难

“《送我上青云》刚上映完。这部电影,最大的亮点是姚晨在镜头前,直直看着男文青的眼睛,嘴里蹦跳出一句:我想和你做爱。语气散漫而随意,像是在问“你吃饭了吗”一样的平常。哪怕是陷入热恋中的小女生,哪怕是结婚数十年的中年妇女,都未必敢直言不讳地在男性面前这么直面表达自己的欲望,但是电影里的姚晨就敢了。

从宋代开始,我们国家就衍生了“克己守礼”的思想体系,只有抑制自己的欲望,才能格物致知,以致于现如今我们依然想爱,不敢直言;想性,更不敢直言。

姚晨表示:“电影中每个人物的可爱在于他们都很诚实,诚实地表达了自己的欲望。”敢于直视女性的性需求,直白地展现出来,算是中国电影界的一大进步。

性满足不只是男人的事

心理学家 McClelland 的研究发现,年轻女性比男性更倾向于用伴侣的性满意度来衡量自己的性满意度,简单粗暴地以为“如果他获得了性满足,那么我也就满足了”。有调查数据称,中国女性达到性高潮的只有 13%,远低于男性的 30%。有大部分的男性能够在 14 分钟左右达到高潮,女人则一直在等,97% 的女人承认自己伪装性高潮。

到底什么时候才能真正的不要假装,把自己的开心放在他开心之前?

与其把自己的满足寄托在对方的满足上,假装开心,还不如两个人开诚布公地沟通交流,毕竟,你说,他就不会知道。

广东省政协常委张枫称:“闹离婚的夫妇,有 85%~90% 是因为性关系不和谐。”

台剧《我们不能是朋友》就是如此,主角高子媛,名校毕业,社交达人,也是一个自己几乎没什么需求的人。她的生活、社交全是用来满足男朋友的需求,也一直活在“假高潮”的幻想中,认为这才是最无私的爱情。最终,她失去了感情的同时,也失去了自己。

其实,正视需求,说出需求,并不是什么丢脸的事情。

讨好型人格本质是你以为热情似火,其实内心冷漠如冰。这样的人性爱最大的问题是,“如果他获得了性满足,那么我也就满足了”。其实这不是感动人心的夸奖,只是无奈下的妥协,更多时候,它也是自找的烦恼。毕竟,你不说话,别人怎么会知道?人和人之间想要保持长久舒适的关系,靠的是共性和吸引,而不是压迫、捆绑、奉承和一味的付出以及道德的自我感动。

真心希望每一位女性读者,用才华去成就自己;把自我满足放在首要刚需的位置,并且大方说出你的欲望。自我感动和自我欺骗毫无意义,自己真实的快乐很重要。

春莲

姚晨扮演的二十几岁的青年女记者盛男,打一开始就自我标榜为“独立女性”,片头开场就很野,独自上深山取证报道,妆不化粉不抹,一看就跟矫揉造作的都市丽人划开了界限。

可偏偏这“独立女性”时运不济命途多舛,年纪轻轻被检查出卵巢癌。盛男的第一反应是:“怎么会呢?我好几年没有性生活,也从不乱搞男女关系。”她潜意识里,还是把女性疾病和“性爱”的忠贞意识建立了直接联系。

做手术要花 30 万元。盛男跟职场蓝颜借钱,对方坦坦荡荡说了风险担忧,直接拒绝,顺便带出高潮点:“手术后你可能再也无法体验性爱了。”



坦然接受自己的欲望

“在座的各位有没有人从来没有假装过达到性高潮?”

问题的提出发生在 1970 年夏日的某一天,在加利福尼亚州的伯克利,大约 20 个女性坐成一圈,尝试建立一个以增强意识为目标的小组。

只有几位女性举起了手。

事实上,只有几位女性假装性高潮吗?并不是,而是有些女性假装性高潮,她们都不好意思承认。

女性时尚杂志《Vogue》发布的调查结果显示,在参与调查的女性中,67% 曾在性爱中假装高潮。

为什么女性要假装性高潮?为什么又要隐瞒自己假装性高潮?

有一位女生,第一次谈恋爱,爱爱时情不自禁叫床,男友说叫得那么大声,肯定很骚,于是和她分手了。

后来,她又谈了第二个男朋友,这一次,爱爱时她不敢出声,有感觉也忍住不呻吟。结果,男人说,他那么卖力,她却没反应,好像死鱼一样。于



TP/图

演到这一步,进入“中国女孩大胆谈性”的环节。

盛男找蓝颜请求爱爱,需求也简单粗暴,把自己放在一个很低的位置,很贴心地为对方“熟人下不去手”提供了解决方案。

没想到蓝颜不愿意,并且找到了听上去很合理的借口:我活儿好,你做完手术再也享受不到这么棒的性体验了,会痛苦的。

求性不成那就求爱吧。盛男遇上一个文青,看上去跟小县城的男人太不一样了,处了几天就直言不讳:“我想和你做爱。”

文青吓坏了,说你你你你你来姨妈了……

再到后来,蓝颜发现自己被盛男报复,气得不行,想要强奸她。

本来是不从的,但蓝颜的一句话触动了盛男:“你知道在这个世上,获得尊重有多难吗?”

蓝颜生动抒发自己做后感之时,却发现盛男其实对刚才那一场云雨并不满意,直接当着自己的面用自慰的方式抵达了高潮。

把盛男送上青云的不是男人,其实是她自己。

之前有个报道就说,80% 的中国女人都无法从性生活中得到真正的高潮。

潮。

一来,中国人传统思想里的“男尊女卑”并不是一句简单的“我要独立”就可以化解的。潜意识里就觉得与男人相处一定要给对方留足面子,隐忍和包容是传统环境中修炼来的“美德”,云雨之时,不管你爽不爽,都一定要装作自己很爽。

二来,西方国家的性观念相对开放,但同样的情境发生在中国,“娘子”、“荡妇”一类词在部分封建文化中镀上了太多的道德色彩,中国女生听到这样的话难免背负上被羞辱的心理压力。再加上道教文化里对房事“采阳补阴”的解读,使得中国女人在潜意识里产生了亏欠感。正是这些社会心理环境的综合压力,使得中国女人羞于谈性。

《送我上青云》不是因为拍摄手法巧夺天工,也不是因为立意宏大题材高级,仅仅只是因为女人的“性”被当成一个正常需求摆上了台面,而它对中国女孩日常的指导意义也仅仅只是你可能仍然“羞于谈性”,但在两性相处的一些细节中,你可以大大方方地表达需求,明明白白地发表喜好和观点。

但这落脚生活的一小步,却已经是女性成长的一大步了。白女士

【枕边心事】

闺蜜随时倒苦水

闺蜜特喜欢向我倾倒“苦水”,连和老公性生活不和谐都随时随地向我倾诉。说完之后,她一身轻松,我则会陷入她的痛苦,郁闷好几天。到后来,连老公都指责我心里完全没有他这个丈夫。

是否你和闺蜜的交情最初是建立在日常八卦之上?或者到了你过滤朋友质量的时候。何况这些事经常发生,表明你们的不快乐并未因倾诉而改善。不如听你老公的话,别再把生命浪费在自私鬼身上。

我有个小姐姐,在单亲家庭长大。我们全家对她一直很好,但她屡次背叛我,不但在找工作时使尽手段跟我抢职位,还把我的未婚夫“撬”去当老公,如今她每次来我家依然厚颜无耻,跟我抢着向我父母撒娇,让人恨得牙痒痒。

也许她只想要证明自己比你优秀,而在你内心深处,一直认定她不如你,但你的老板和前男友却都选择了她而舍弃你,这才是心结所在。

上周六,老公因为有急事匆忙出门,没带手机,我因此从他的露骨直白的短信中确认了他的外遇事实。但当我质问他的时候,他一口咬定“没有的事,你别瞎说”,还特别警告我,别跟我们 15 岁的儿子乱说。

你丈夫怕儿子知道,说明他还是在乎这个家,所以你的重点不要放在逼他承认外遇,也不是到亲友面前哭诉,而是尽量平心静气地和丈夫理性谈话,找出合理的解决方法。

我一直在寻找一种令我自由自在的避孕方法,我不喜欢吃药,不喜欢放环,如何才能令我和爱人享有自由自在的美妙时分呢?

女性输卵管结扎术或者男性输精管结扎术均不干扰性激素的产生和分泌,因此不会对性欲和性生活产生不良影响。实际上,大多数绝育后的育龄夫妻因不再担心受孕,性的快感反而增强了。

我们家那位常常向我提起春药,认为那样的话一切将更美妙。我真搞不懂,一切都好好的,有必要用什么药吗?

春药的作用有四种:一是解除对爱爱的抑制,二是有着补肾壮阳等滋补作用,三是延长或维持性表现能力,四是增强快感。但药物成分是非常复杂的,比如亚硝酸异戊酯能激发性欲,但是有头痛、晕厥等副作用。

我在爱爱过程中或爱爱后抑制不住地哭泣,这是一种病吗?

从心理上说,这可能是在释放你内心深处的悲哀,或是从前受过的虐待;从生理上讲,哭泣是一种释放和兴奋有关的压力的途径,它可以帮助性高潮的来临或者干脆就是性高潮的标志。

《海蒂性学报告》曾这样描述女性高潮:“感觉很美满安乐,全身容光

酒肉鲁班